
Veletrh REGIONTOUR, který
se již několik let tradičně koná
na brněnském výstavišti, se i le-
tos stal unikátní přehlídkou
možností trávení dovolené v re-
gionech České republiky. 

Letošní ročník, který probíhal
od 10. do13. ledna, opět potvrdil
význam cestovního ruchu pro roz-
voj jednotlivých destinací. Rozsah
nabídky prezentované na veletrhu
byl široký a byl určen jak tuzem-
ským turistům, tak i zahraničním
touroperátorům. Formou propa-
gačních stánků byly letos na vele-
trhu propagovány nejen jednotlivé
kraje, obce, regiony a sdružení, ale
také řada soukromých firem. 

Statutární město Karviná se le-
tos představilo v rámci společné
expozice s Lázněmi Darkov, pre-
zentované pod hlavičkou Morav-
skoslezského kraje. Nápaditým ře-
šením grafiky vlastní expozice a ta-
ké zajímavou nabídkou turistic-

kých produktů, označených jako
„Balíčky zážitků“, město obstálo ve
velké konkurenci ostatních vysta-
vovatelů. Expozice města upoutala
řadu návštěvníků nabídkou kul-
turních a gastronomických zážitků
a také řadou soutěží. Na pódiu,
které bylo součástí expozice kraje,
probíhala řada kulturních vystou-
pení tanečního, hudebního i balet-
ního rázu. Nechyběl ani soutěžní
kvíz a zábavné losování o různé
propagační předměty a suvenýry,
o které byl ze strany návštěvníků
veletrhu velký zájem. Zajímavým
propagačním prvkem byl i poutač
s raritou města – šikmým kostelem
sv. Petra z Alcantary.

Lázně Darkov nabízely ke svým
léčebným a wellness programům
ochutnávku lázeňských oplatků.
Lázeňské expozici navíc dominovalo
velkorozměrové plátno s „evropskou
miss“ Monikou Žídkovou, zachyce-
nou při proceduře v lázních. (sz)

KARVINSKÝ 
ZPRAVODAJ

Aut 
ve městě
přibývá

První
občánek
roku 
2008
v Karviné

Projekt
„Tvá 
budouc-
nost“
pomáhá
školám

ROâNÍK 2008 âÍSLO 1

3 4 5

Juventus
pořádá
jarní pří-
městský
tábor 
pro děti

6

Mûsto pfiispûlo
na nákup nového
autobusu

Karviná se pfiedstavila na veletrhu Regiontour 2008

Nový, moderní nízkopodlažní
autobus začal v prvním ledno-
vém týdnu sloužit v karvinské
městské hromadné dopravě.
Dopravce – ČSAD Karviná, a. s.
– koupil vůz s výrazným finanč-
ním přispěním města. Autobus
za více než 4 miliony korun je,
kromě výsuvné plošiny pro
imobilní občany, vybaven také
audio zařízením, které komuni-
kuje se slabozrakými občany
a umožňuje jim tak rozpoznat
při příjezdu autobusu do za-
stávky označení autobusové
linky. (NK)

MoÏnosti parkování v centru mûsta
jsou ve v‰ední dny omezené

Dopravní omezení, které město
zavedlo před třemi lety na Masary-
kově náměstí a v přilehlých ulicích,
stále platí. Na náměstí je v pracov-
ní dny umožněn vjezd vozidlům
pouze se speciálním povolením,
a to od 6 do 18 hodin. Po osmnác-
té hodině a v sobotu a neděli je
možné na náměstí a do přilehlých

ulic vjíždět bez omezení (a tedy
i bez povolení), ovšem za předpo-
kladu, že bude respektováno do-
pravní značení v obytné zóně a ři-
diči budou parkovat pouze na ve-
řejně označených parkovištích.

Možnosti parkování v centru
města po 18. hodině (ve všední
dny) a o sobotách a nedělích jsou

různé. Parkovat lze přímo v histo-
rickém centru, a to na parkoviš-
tích u pošty (5 míst + 1 ZTP), u fi-
nančního úřadu (5 míst + 1 ZTP),
naproti městské tržnici (7 míst),
před radnicí (8 míst) nebo za zá-
meckou vinárnou (6 míst). Pře-
chodně lze využít také zpevněnou
plochu na ulici Pivovarské. V oko-
lí historického centra fungují také
velká záchytná parkoviště, napří-
klad u OD PRIOR, u bývalé vojen-
ské správy na ulici Karola Sliwky
a u Letního kina v parku Boženy
Němcové. (NK)

Galerie Pod Věží
v prostorách Městského 

informačního centra
na Masarykově náměstí

zve na výstavu

Imaginace a variace
Walter Taszek – obrazy, řezby

Romana Taszková 
– počítačová grafika
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Hyundai otevfiel náborové centrum

Společnost Hyundai Motor
Manufacturing Czech (HMMC),
která staví automobilku v Nošo-
vicích, otevřela v pondělí 21. led-
na v Ostravě své náborové cent-
rum. 

„Společnost plánuje v letošním
roce přijmout zhruba 1 500 lidí,
převážnou většinu z nich do vý-
roby. Kvalifikačním předpokla-
dem uchazečů o práci je výuční
list v jakémkoliv oboru, zdravot-
ní stav, čistý trestní rejstřík
a ochota pracovat ve směnném

provozu. Angličtina není požado-
vána, protože dělníci a operátoři
ve výrobě budou pracovat pod
vedením českých předáků
a mistrů,“ říká Petr Vaněk, tis-
kový mluvčí HMMC, a dodává:
„Práce je fyzicky nenáročná,
a proto je vhodná i pro ženy.“

Náborové centrum je umístěno
v přízemí budovy ČSAD v Ostra-
vě u takzvaných Frýdlantských
mostů. Otevírací doba je každý
pracovní den od 8 do 17 hodin. 

(sw)

¤ada obãanÛ dosud neobdrÏela
povolení k odbûru vody ze studní

Stovky žádostí o povolení odběru
vody ze studní a vypouštění odpad-
ní vody ze septiků, které v loňském
roce přijal vodoprávní úřad na od-
boru životního prostředí, dosud
nebyly vyřízeny. Podle vyjádření
pracovníků odboru životního pro-
středí se však žadatelé, kteří dosud
neobdrželi příslušné povolení, ne-
musejí obávat žádných sankcí.

Občané, kteří si již podali žádost
o příslušné povolení, mohou své
studny a septiky nadále používat.
Zdržení ve vydávání příslušných
povolení je způsobeno velkým
počtem žadatelů, kteří si žádost

podali těsně před uplynutím termí-
nu stanoveného zákonem již v roce
2004. 

Pro velký nápor žádostí, zejména
v závěru loňského roku, se tak vy-
dání řady povolení opozdí. Pracov-
níci odboru životního prostředí
přesto ujišťují všechny žadatele,
kteří dosud povolení neobdrželi, že
nebudou v těchto případech udělo-
vat pokuty a všechny podané žá-
dosti budou postupně vyřízeny.
Informace, týkající se vyřizování
jednotlivých žádostí, je možno zís-
kat na Odboru životního prostředí
Magistrátu města Karviné. (NK)

ROZHOVOR

¤editel Mûstské policie Karviná Petr Biãej: 

KaÏd˘ z nás mÛÏe pfiispût ke
zv˘‰ení bezpeãnosti ve mûstû

Městská policie Karviná má od prosince 2007 nového ředitele – ra-
da města vybrala Petra Bičeje. „U městské policie už jsem pracoval,
a to v letech 1992–97. Pak jsem šel do soukromých služeb a staral se
o chod jedné bezpečnostní firmy. Ke karvinské městské policii jsem
přešel z Vězeňské služby ČR,“ říká jednačtyřicetiletý muž, jež žije
s rodinou – manželkou a dcerou-studentkou VŠ – v Karviné-Ráji.

Co vás na funkci ředitele
městské policie oslovuje?

Je toho víc. Za prvé jsem tu už
pracoval a mám k městským
strážníkům osobní vztah. Dalším
důvodem je můj letitý zájem o bez-
pečnostní problematiku. Jsem
patriot, mám Karvinou rád a chci
se svým způsobem podílet na roz-
voji města. 

Jaké tedy jsou vaše vize a plá-
ny?

Už jsem je předložil představite-
lům města ve své „Vizi dalšího
směřování Městské policie Karvi-
ná“ a předpokládám, že jsem vede-
ní města oslovil, jinak bych na
svém místě nebyl. Aspoň dva nej-
podstatnější body: intenzívní ko-
munikace jak uvnitř městské poli-
cie, tedy spolupráce, tak vně – ve-
řejnost o nás musí vědět, musí
nás vidět. My užitečnou práci dě-
láme, ale dát o sobě vědět také
znamená zapojit veřejnost. I lidé
nám mohou pomoci. 

Ve funkci jste druhý měsíc, co
už se vám povedlo?

Se strážníky musím stále mluvit
a naslouchat jim – oni jsou v teré-
nu, oni znají město. Navázání spo-
lupráce s veřejností je pak zastře-
šující pojem, pod kterým se skrý-
vají docela jednoduché nástroje.
V prvé řadě se musí každý strážník
ještě intenzivněji zajímat o dění ko-
lem sebe. Hovořit s lidmi a jim ta-
ké naslouchat. Už plánujeme i set-
kání vedení Městské policie KA se
zájmovými skupinami občanů.

Co si od spolupráce s veřej-
ností slibujete?

Zlepšení bezpečnostní situace
v našem městě. Často slýchávám
nářky některých občanů „kde byli
strážníci, když se dělo to či ono“,
a já na to odpovídám „zavolal či
zavolala jste je?“ V drtivé většině
případů slyším NE. Strážníků ne-
bude nikdy tolik, aby mohli stát
na každé ulici. Pokud se však jako
občané stmelíme a budeme spo-
lečně bojovat proti kriminalitě
a dalším negativním jevům, tak se
situace může radikálně změnit.
Telefonickým nebo osobním ozná-
mením může každý občan přispět
ke zvýšení bezpečnosti v našem
městě. 

To je tedy váš vzkaz obča-
nům…

Ano, s důvěrou se obracejte na
své strážníky. Naším posláním je
sloužit zájmům své obce a jejím
občanům. Lhostejnost či rezignace
nahrává pobertům a kriminální-
kům a spíše je povzbudí. A to ne-
chceme. K bezpečnosti ve městě
může přispět každý z nás.

Karvinská městská policie má dnes 79 strážníků, z toho do ulic
jich vyráží 57. Jen za loňský rok si připsala do statistiky skoro
12 tisíc zásahů, odhalila 189 trestných činů a státní policii pře-
dala 64 pachatelů. Řešila téměř 7 tisíc přestupků.

V Karviné stoupá poãet
sÀatkÛ, rodí se i více dûtí

Počet dětí narozených v Karviné
stoupá. Zatímco v roce 2006 při-
šlo na svět v karvinské porodnici
588 dětí s trvalým bydlištěm
v Karviné, v loňském roce jich by-
lo už 601. 

Rodiče těchto nových karvin-
ských občánků dávali svým dě-
tem nejčastěji jména Jakub,
Tomáš, Jan a Ondřej, u holčiček
pak Natálie, Karolína, Eliška,
Anna. Nechyběly přitom ani ku-
riozity: například v loňském roce
byly některé dívky pojmenovány
zcela exotickými jmény Cheryl,
Selena, Samira nebo dokonce
Shakira. U chlapců se v křestním

listu objevila jména Fabricio
a Mathias.

Přibývá také sňatků. Oproti 233
karvinským občanům, kteří uza-
vřeli sňatek v roce 2006, to bylo
v loňském roce už 311 občanů
z Karviné. Přímo ve městě bylo loni
sezdáno 245 párů, z nichž většina
si své „ano“ řekla v prostorách ob-
řadní síně a na zámku Fryštát.

Ve srovnání s loňským rokem byl
k 1. lednu letošního roku zazname-
nán úbytek obyvatel města, a to
zhruba o 400. Karviná tak k uve-
denému datu měla 61 667 občanů,
navíc ještě 848 zde trvale nebo
dlouhodobě žijících cizinců. (sw)

Svoz 120litrových popelnic od ro-
dinných domků, který magistrát za-
vedl loni v prosinci, provázejí problé-
my. Podle vyjádření pracovníků od-
boru životního prostředí totiž řada
domkařů, i přes opakované výzvy
a zveřejnění harmonogramu svozu
(například v prosincovém Karvin-
ském zpravodaji), nepřipravila včas
odpadní nádoby k vyprázdnění.

„Chceme proto znovu upozornit
všechny majitele rodinných domů,
že odpadní nádoba musí být při-
pravena už v podvečer před dnem
svozu, protože některé trasy se ob-
jíždějí již v časných ranních hodi-
nách“, říká Jadviga Klementová

z odboru životního prostředí. „Ti,
kdo nádobu včas nepřipraví, musí
počkat na svozové vozidlo až do
dalšího termínu svozu, což je při-
bližně za 10 dní“, dodává. 

Pokud domkař nestihne včas
přistavit odpadovou nádobu, mů-
že svůj přebytečný odpad odložit
na kterémkoliv stanovišti odpado-
vých 1 100litrových nádob na síd-
lištích. Přesný harmonogram svo-
zu 120litrových odpadových ná-
dob je k dispozici na Odboru život-
ního prostředí Magistrátu města
Karviné a na webových stránkách
města www.karvina.org/rubrika
„Nepřehlédněte“. (NK)

Svoz popelnic od rodinn˘ch
domkÛ zatím vázne
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Aut ve mûstû pfiib˘vá,
chybí místa k parkování

Statutární město Karviná kaž-
dým rokem zvyšuje kapacitu
parkovacích míst ve městě, ať už
jde o budováním nových parko-
višť, nebo opravu povrchů stáva-
jících parkovacích ploch.

Od roku 2005 bylo tímto způ-
sobem vybudováno na 340 par-
kovacích míst nákladem více než
16,5 milionu korun. Kromě bu-
dování nových míst k parkování
vynakládá město také nemalé fi-
nanční prostředky na jejich
údržbu. Například loni to bylo
přes 250 tisíc korun na obnovu
vodorovného dopravního značení
na parkovištích a na vyhrazování
odstavných parkovacích pruhů
na vozovkách.

„Velkou pozornost věnujeme
obnově a vyhrazování parkova-
cích míst pro občany se sníženou
pohyblivostí“, říká vedoucí od-
boru místního hospodářství Ja-
na Salamonová. „V jednotlivých
městských částech je pro tyto ob-
čany vyhrazeno zhruba sto par-
kovacích míst s konkrétní pozná-
vací značkou vozidla a šedesát
míst označených obecně jako
parkování ZTP“, upřesňuje a do-
dává, že v souladu se zpracova-
ným generelem statické dopravy
i v letošním roce vzniknou nová
parkoviště, konkrétně 65 parko-
vacích míst, a to na ulicích
Studentská, kpt. Jaroše, Těreš-
kovova a Sokolovská. Současně

bude zadáno zpracování dalších
projektových dokumentací na
parkovací místa tam, kde se jeví
současný stav jako kritický. 

Každoroční nárůst počtu aut
(jen za loňský rok bylo vyřízeno
5 134 žádostí o přihlášení vozidla
v registru) nutí město hledat no-
vé, perspektivní možnosti. „Na
základě zjištěných bilancí Koncep-
ce dopravní infrastruktury města
Karviné lze konstatovat, že těžiš-
těm řešení nárůstu poptávky po
parkovacích místech bude výstav-
ba vícepodlažních garážovacích
objektů. S výhledem do roku 2020
se jedná o požadavek na vytvoře-
ní parkovacích objektů pro 2 400
vozidel,“ říká Jana Salamonová. 

Požadavky na zabezpečení par-
kování patří již dnes k požadova-
nému standardu bydlení. Více-
podlažní objekty budou, vzhledem
k hustotě zástavby, budovány
především v obvodu obytné oblas-
ti. V „příznivějších“ urbanistic-
kých podmínkách mohou být
menší parkovací objekty řešeny
uvnitř obytných souborů, přístav-
bou přímo k obytným blokům.

Záměrem města je začít s vý-
běrem vhodných lokalit (navrže-
ných v územním plánu či hledá-
ním jiných), přes návrh optimál-
ního technického řešení až
k různým možnostem financová-
ní včetně investic ze strany sou-
kromých subjektů. (NK)

Máte zájem o koupi
rodinného domu?

Magistrát města Karviné, od-
bor sociálních věcí, upozorňuje
případné zájemce o koupi nemo-
vitosti na připravovanou dražbu
prostorného rodinného domu
o velikosti 5+2 s pozemkem
a movitým majetkem, nacházejí-

cím se na ulici Jasmínová, č. p.
2245 v Karviné-Mizerově. Sou-
běžně s touto dražbou bude vy-
dražena také další nemovitost –
zahradní domek na parc.
č. 506/3 společně se spoluvlast-
nickým podílem ve výši 1/235 na
pozemcích a movité vybavení ne-
movitosti nacházející se v obci
Doubrava u Orlové.

Dražba obou nemovitostí pro-
běhne 31. ledna 2008 v 10.00
hod. v Ostravě-Mariánských Ho-
rách, administrativní budova
ZEPTER, ulice 28. října, č.p. 165.
Dražbu zajišťuje Ostravská aukč-
ní síň, s.r.o. (www.oas.cz). (dz)

¤idiãi zapomínají dávat pfiednost
na neoznaãen˘ch kfiiÏovatkách

Zpûtn˘ odbûr elektrozafiízení
má své v˘hody

I na území Karviné existují zóny,
ve kterých není na křižovatkách
vyznačena přednost v jízdě. Při

průjezdu takovou křižovatkou je
proto řidič vždy povinen dát před-
nost motorovým i nemotorovým
vozidlům přijíždějícím zprava. Toto
pravidlo řidiči často porušují.
„Chci zdůraznit, že je to jedno ze
základních pravidel provozu na po-
zemních komunikacích“, říká ve-
doucí oddělení dopravy a silnič-
ního hospodářství Maria Palová.
„Řidiči, kteří je porušují, by si měli
každopádně oživit své znalosti
z autoškoly a měli by si také
uvědomit, že při nedodržení tohoto
základního pravidla může dojít
k nebezpečné dopravní kolizi“,
doplňuje. 

Kritické křižovatky, na kterých
často dochází k porušení doprav-
ních pravidel, se nacházejí zejmé-
na v městských částech Karviná-
Nové Město v Karviné-Hranicích
a Karviné-Mizerově. (pa)

Jednou z problémových neoznače-
ných křižovatek je místo křížení
ulic Cihelní a Luční v Karviné-No-
vém Městě.

Už více než dva roky funguje
v České republice zpětný odběr
elektrozařízení a jeho následná re-
cyklace, a to na základě novely zá-
kona o odpadech, platné od srpna
roku 2005. Novela, zpracovaná na
základě směrnic Evropské unie,
stanovuje výrobcům elektrických
a elektronických zařízení povin-
nost zajistit zpětný odběr, odděle-
ný sběr, zpracování a recyklaci vy-
řazených elektrozařízení. Za tímto
účelem proto jednotliví výrobci za-
čali zakládat takzvané kolektivní
systémy, obhospodařované spo-
lečnostmi ALEKTROWIN, ASEKOL
a EKOLAMP.

Zpětný odběr elektrozařízení fun-
guje ve většině obcí České republi-
ky, a to i přesto, že zákon v součas-
nosti neukládá obcím povinnost
tento zpětný odběr zajistit. Obce
uzavírají se specializovanými spo-
lečnostmi smlouvy, na jejichž zá-
kladě se sběrné dvory a mobilní
svozy stávají místy zpětného odběru

elektroodpadu. Obcím to umožňuje
ušetřit náklady za recyklaci elektro-
odpadů, což představuje roční
úsporu stovek milionů korun. 

Do doby, než vstoupila v plat-
nost novela zákona o odpadech,
byly elektrospotřebiče součástí
běžného komunálního odpadu, je-
hož svoz a recyklaci plně hradily
obce. Ty nyní mohou, kromě bez-
platného odvozu a recyklace, zís-
kat ještě příspěvek na provoz mís-
ta zpětného odběru. Tam, kde ob-
ce nemají možnost zřídit sběrný
dvůr, mohou, díky aktivitě kolek-
tivních systémů, použité elektro-
zařízení sebrané v rámci mobilní-
ho svozu bezplatně předat k zpět-
nému odběru. (kl)

Majitelé nemovitostí musí
zabezpeãit schÛdnost pfiilehl˘ch
chodníkÛ

Pokud se vlastníci domů, rodin-
ných domků nebo firemních ob-
jektů nechtějí vystavit zbytečným
nepříjemnostem, měli by řádně
pečovat o chodníky před svými ne-
movitostmi. Platí to zvláště nyní,
kdy se střídají oblevy s mrazivým
počasím a řada chodníků je kvůli
ledu nebo zmrzlému sněhu špatně
schůdná. V případě, že na kluz-
kém chodníku dojde k úrazu oso-
by, je na vině právě majitel přileh-
lého domu, který nezajistil jeho
řádnou schůdnost ať už posypem,
nebo odstraněním náledí. 

Povinnost udržovat chodníky

schůdné vyplývá ze zákona o po-
zemních komunikacích. V něm je
výslovně uvedeno, že vlastník ne-
movitosti, která v zastavěném úze-
mí hraničí se silnicí nebo s místní
komunikací, odpovídá za škody,
jejichž příčinou byla závada ve
schůdnosti na přilehlém chodní-
ku, vzniklá znečištěním, náledím
nebo sněhem. (NK)
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Humanitární sbírka
byla úspû‰ná

Od konce listopadu do polovi-
ny prosince loňského roku probí-
hala na území města humanitár-
ní sbírka, zaměřená na pomoc li-
dem v nouzi doma i v zahraničí.
Během necelého měsíce se poda-
řilo shromáždit celkem 690 pytlů
s oblečením, 360 krabic s hrač-
kami, botami, taškami a batohy

a 28 kufrů s oblečením. Dosud
bylo odesláno zhruba 44 tun
(což je jeden zaplněný železniční
vagon) do centrálního skladu
v Broumově. Zbytek materiálu
(plně naložený kamion) odešle
organizátor sbírky – Nadace
Zdravé město – do centrálního
skladu ještě v lednu. (NK)

Filmový klub ve spolupráci
s Regionální knihovnou v Karviné
zahájil v prosinci loňského roku
ojedinělý projekt s názvem „Film
a škola“, zaměřený především na
studenty středních škol. Ve čtyřech
cyklech jim budou představeny
jedny z nejvýznamnějších děl svě-
tové kinematografie. „Profil filmů je
vybírán s ohledem na probírané uči-
vo literatury jednotlivých ročníků“,
přibližuje smysl projektu Rostislav
Smucker z informačního oddělení
regionální knihovny. „Účelem je za-
ujmout mladého diváka a vysvětlit
mu vztah mezi psaným slovem a ki-
nematografií, a také představit kva-
litní film, obohatit učivo o obrazový
materiál, přiblížit dobu, atmosféru
a samotný život“, dodává závěrem.

Díky absenci filmové výchovy ja-
ko samostatného školního před-
mětu se stává Film a škola projek-
tem, který by měl v této oblasti

studenta dovést až k maturitě.
Projekt zahájil filmový klub loni
v prosinci filmem Evangelium sva-
tého Matouše italského režiséra
Piera Paola Pasoliniho z roku
1964. Do prvního cyklu se zapoji-
ly první ročníky tří karvinských
středních škol (Gymnázia, Střední
průmyslové školy a Obchodní aka-
demie). Projekce se dočkala velké-
ho ohlasu, a film se během čtyř
dnů promítal celkem osmkrát. 

Také v letošním roce hodlá
Filmový klub v projekcích pro
střední školy pokračovat. V rámci
předplatného zaplatí každý stu-
dent za jeden cyklus 65 korun.
V této ceně jsou zahrnuty dva fil-
my a členská karta do Filmového
klubu, která opravňuje zakoupit si
zlevněné vstupné a zároveň čerpat
720 minut volného internetu na
kterékoliv pobočce Regionální kni-
hovny v Karviné. (sc)

V pátek 8. února 2008 proběh-
ne v Krajském středisku volného
času Juventus Karviná základní
kolo soutěže o nejsympatičtější
dívku Karviné a okolí ve věku od
13 do 15 let. Na soutěž, která zač-
ne v 16.00 hodin ve velkém sále
Juventusu, zvou organizátoři ne-
jen fanoušky přihlášených dívek,
ale i širokou veřejnost. Součástí
soutěže bude i tentokrát řada dis-
ciplín, jako například rozhovor

s moderátorem, soutěž ve zruč-
nosti a dovednosti, aerobic, módní
přehlídka v originálním oděvu
a všeobecný test, který děvčata
absolvují na generální zkoušce. 

Svůj hlas vybrané favoritce sou-
těže mohou dát také všichni ná-
vštěvníci webových stránek Juven-
tusu, a to na adrese www.juven-
tus.cz. Internetové hlasování o ti-
tul Dívka roku 2008 bude probíhat
až do 8. února. (klu)

Prvním miminkem letošního ro-
ku, které přišlo na svět na Nový rok
v 9 hodin ráno v karvinské nemoc-
nici, je Nela Balogová. Vše nejlepší
do nového života jí a její mamince

Aleně přišel ve čtvrtek 3. ledna po-
přát primátor města Karviné To-
máš Hanzel (na snímku), zástupci
nemocnice v Karviné-Ráji a zástup-
ci zdravotní pojišťovny.

Magistrát pfiispûje 
na lep‰í bezpeãnost dûtí

Magistrát města Karviné, odbor
dopravy, chce výrazně zlepšit bez-
pečnost dětí mateřských škol. Pro-
to nedávno nakoupil reflexní ves-
tičky, které mohou malé děti vy-
užívat na procházkách tak, aby
první nebo poslední dvojice byla
vždy dobře viditelná. Tyto vestičky

si, v případě zájmu, mohou zá-
stupci mateřských škol z Karviné,
Dětmarovic, Petrovic u Karviné
a Stonavy vyzvednout na Odboru
dopravy Magistrátu města Karvi-
né, ulice Mírová 1429, Karviná-No-
vé Město. Informace lze získat také
na tel. čísle 596 309 111. (pa)

Studenti zhlédnou nejv˘znamnûj‰í
díla svûtové kinematografie

Dejte svÛj hlas Dívce roku 2008

První obãánek roku 2008 v Karviné

10. roãník turnaje ve stolním tenise
registrovan˘ch a neregistrovan˘ch hráãÛ

Pořadatel: Nadační fond Zdravé město a Oddíl stolního tenisu
Klubsten Karviná při ZŠ Mendlova.
Termín: sobota 16. 2. 2008 v prostorách ZŠ Mendelova, Karviná-8.
Prezence účastníků: od 7.00 do 8.00 hodin
Začátek turnaje: 8.00 hodin
Účastnický poplatek: 30 Kč (startovné, občerstvení)
Hromadné přihlášky a startovné přijímají organizátoři soutěže v pon-
dělky a středy od 8.00 do 16.00 hodin, nejpozději do 10. února 2008
do 12.00 hodin. 
Bližší informace na adrese: Kancelář Zdravého města, K. Sliwky
149/17, 733 01 Karviná-Fryštát, e-mailem: nadace@rkka.cz, tel.:
603 256 641
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Setkání ‰kol v polském
Jastrzebiu

Jen několik dní před vánoční-
mi svátky se učitelé Základní
školy Prameny v Karviné spolu
s vedením školy zúčastnili velké
tradiční slavnosti Božího naroze-
ní „JASELKA“ v Szkołe podsta-
wowe NR 19 im. Juliana Tuwima
v polském Jastrzębiu Zdroju.
Setkání se za vedení města

Karviné zúčastnil náměstek pri-
mátora Petr Juras. Družební
spolupráce obou škol (české
a polské) trvá již více než rok.
Jejím cílem je nejen výměna vzá-
jemných zkušeností, ale i organi-
zace různých forem spolupráce
v oblastech ekologických aktivit
a sportu. (hud)

V Novoroãním maratonu
bûÏely tfii desítky Ïen

Premiérový Novoroční maraton
aerobiku zorganizovala na konci
prvního lednového týdne Základ-
ní škola Dělnická v Karviné-No-
vém Městě. Zúčastnilo se ho tři-
cet jedna žen, z nichž téměř
všechny vydržely až do konce.
Odborná porota pod vedením ná-
městka primátora města Karviné
Petra Jurase měla před sebou
nelehký úkol: vyhodnotit tři nej-

úspěšnější běžkyně maratonu.
Jako nejlepší se nakonec umísti-
la Michaela Filipiecová (na sním-
ku uprostřed), druhé místo ob-
sadila Alena Helešicová (na
snímku vlevo) a jako třetí se u-
místila Lucie Reichlová (na sním-
ku vpravo). Běžkyně obdržely di-
plom s vlastní fotografií, dárkový
balíček značky Nivea, vítězka zís-
kala navíc pohár soutěže. (zon) 

Základní ‰kola Borovského
pomohla africké holãiãce

Když před rokem přišli žáci
devátých tříd na Základní škole
Borovského v rámci enviromentál-
ních projektů s nápadem adopto-
vat na dálku dítě z chudé rodiny,
všem se tato myšlenka okamžitě
zalíbila. Žáci, jejich rodiče i za-
městnanci školy přispěli dobrovol-
nou částkou potřebnou k adopci
dnes sedmileté Byntye Sylly z Gui-
neje. Holčička, která žije v Konak-
ry, pochází z početné rodiny, která

žije ve velmi těžkých podmínkách.
Má jednoho bratra a tři sestry.
Přeje si chodit do školy, ale rodina
bohužel nemá dostatek finančních
prostředků k úhradě školného.
Díky vybrané částce má nyní mož-
nost chodit do školy celý jeden
školní rok. Škola Borovského se ve
spolupráci s žáky a rodiči bude
přesto snažit, aby Bintyi bylo
umožněno vzdělávat se ve škole
i v dalších letech. (bor)

·kola naneãisto

O tom, jak vypadá běžný den na
základní škole, se na vlastní oči
mohly přesvědčit děti z Mateřské
školy Centrum během nedávné ex-
kurze na Základní škole U Studny.
V doprovodu učitele si tu prohlédly

například nově zřízenou počítačo-
vou učebnu, kde si samy mohly vy-
zkoušet programy a hry, které ve
své školce nemají. Na závěr exkur-
ze dostal každý z malých návštěv-
níků malý dáreček. (gid)

Projekt „Tvá budoucnost“
pomáhá ‰kolám s tvorbou
vzdûlávacích programÛ

Město Karviná se spolupodílí na
realizaci projektu „Tvá budouc-
nost“ v rámci programu Iniciativy
Společenství EQUAL. Projekt fi-
nancovaný Evropským sociálním
fondem a rozpočtem České repub-
liky řeší problémy spojené s uplat-
něním nízkokvalifikovaných osob
na trhu práce. Počet osob s nízkou
nebo žádnou kvalifikací, ucházejí-
cích se o práci, totiž neustále
vzrůstá. Problematická je také vě-
ková struktura těchto uchazečů.
Tuto situaci by měl zčásti vyřešit
právě projekt Tvá budoucnost,
a to především prostřednictvím
kvalifikačních programů určených
zejména mladým lidem.

„V návaznosti na nově vznikající
povinnost školských zařízení vytvá-
řet své vlastní školní vzdělávací pro-
gramy jsme se rozhodli naše nově

vytvořené inovativní vzdělávací
a poradenské programy zpřístupnit
široké školské veřejnosti za účelem
tvorby jejich školních vzdělávacích
programů“, uvádí technická mana-
žerka projektu Michaela Pacanov-
ská z Vyšší odborné školy DAKOL
a Střední školy DAKOL z Petrovic
u Karviné. Výstupem této aktivity
bude publikace, která bude obsa-
hovat nově vytvořené inovativní
vzdělávací a poradenské postupy
určené k tvorbě vzdělávacích pro-
gramů. „V první polovině letošního
roku bude v rámci republiky uspořá-
dáno deset dvoudenních školení ur-
čených pro pedagogické pracovníky
a tvůrce školních vzdělávacích pro-
gramů. Tato školení budou zaměře-
na na využití inovativních vzděláva-
cích a poradenských programů“, do-
plňuje manažerka projektu. (dak)

Během prvního lednového týdne
proběhla na území města tradiční
„Tříkrálová sbírka“. Kolednické
skupinky, tvořené dobrovolníky
z řad mládeže, navštívily stovky
karvinských domácností. O tom,
že jejich snaha nebyla marná,
svědčí výše vybraného příspěvku,
která přesáhla sto padesát tisíc

korun. Peníze budou použity na
podporu charitativní činnosti.

Pořadatelé sbírky chtějí touto
cestou jménem charity a všech
potřebných, kterým charita slouží,
poděkovat za vstřícnost, s jakou
občané Karviné přistoupili k této
významné humanitární akci. 

(hu)

Tfiíkrálová sbírka letos
pfiinesla rekordní v˘tûÏek
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V novém roce připravila Vyšší
odborná škola DAKOL a Střední
škola DAKOL další počítačové
kurzy pro veřejnost. „Závěrem mi-
nulého roku byl uspořádán kurz
s podtitulem „s internetem po ce-
lém světě“, o který byl u veřejnos-
ti obrovský zájem. Z tohoto důvo-
du jsme se rozhodli připravit pro

veřejnost pokračování dalších kur-
zů, které budou jak pro začáteční-
ky, tak pokročilé“, řekla manažer-
ka škol DAKOL Michaela Paca-
novská.

Kurz pro začátečníky začíná
11. února letošního roku a bude
probíhat vždy v pondělí v odpoled-
ních hodinách. Zahájení kurzu

pro pokročilé je 13. února a konat
se bude vždy ve středu také v od-
poledních hodinách. Kurzy pro-
běhnou v nově otevřeném Inter-
netovém klubu DAKOL na ulici
Na Vyhlídce 1440 v Karviné-No-
vém Městě. Cena kurzu je 250 Kč
za sedm dvouhodinových lekcí,
přičemž první lekce je zdarma.

Internetový klub DAKOL, kde kur-
zy probíhají, vznikl v rámci projek-
tu Internet – okno do světa za pod-
pory Evropské unie, státního roz-
počtu České republiky a Morav-
skoslezského kraje. Podrobné in-
formace mohou zájemci získat na
adrese: www.dakol-karvina.cz ne-
bo na tel. čísle 775 926 305. (pa)

Statutární město Karviná
zastoupeno odborem dopravy Magistrátu města Karviné 

v rámci dopravní výchovy 
a propagace bezpečného chování v silničním provozu 

vyhla‰uje 
v˘tvarnou soutûÏ na rok 2008

pro děti předškolního věku a pro žáky základních, mateřských,
zvláštních a speciálních škol, školních družin i výtvarných kroužků.
Soutěže se mohou zúčastnit děti a žáci navštěvující školy v Karviné,
v Petrovicích u Karviné, ve Stonavě a v Dětmarovicích. 

Téma leto‰ního roãníku:

Chci se domÛ vrátit bezpeãnû
Děti by si měly uvědomit, jak se mají chovat na ulici, jako chodci

nebo jako cyklisté. Kudy chodit, aby při přecházení vozovek zbytečně
neriskovaly, měly by si uvědomit, že mají využívat přechody pro
chodce a jako cyklisté, cyklistické stezky. Prostřednictvím výtvarných
prací mohou zobrazit způsoby bezpečnějšího oblékání a označení
osob pohybujících se v silničním prostoru a také se naučit pomocí
kontrastů zlepšovat svoji viditelnost na pozadí při používání reflex-
ních prvků na oblečení.

Cílem tohoto tématu je vymezení prostoru pro chodce a cyklisty
a dále ukázka, jak barevné odlišení může přispět ke snadnému roz-
poznání osob od pozadí, a tedy k lepšímu zviditelnění osob při pohy-
bu v silničním provozu.

Do vyhodnocení budou přijaty výtvarné práce do velikosti formátu
A2 v počtu do 10 kusů z každé školy. Práce mohou být realizovány
v rámci výtvarné výchovy, v rámci dopravní výchovy, ve družinách
nebo v kroužcích, škola vybere 10 nejlepších. 

Do vyhodnocení budou zařazeny soutěžní práce, které zástup-
ce školy odevzdá na Odbor dopravy Magistrátu města Karviné,
ulice Mírová 1429, Karviná-Nové Město nejpozději do 31. 3. 2008.

Vyhodnocení bude provedeno v rámci měsíce bezpečnosti, případ-
ně týdne bez úrazu 2008, autoři vítězných prací budou odměněni
hodnotnými cenami, odevzdané práce budou vystaveny ve foyeru
Slezské univerzity OPF Karviná v Karviné-Fryštátě. Další vybrané
práce budou použity na výstavy výtvarných prací v rámci Evropského
týdne mobility ve dnech 16.–22. 9. 2008. Nevyžádané práce odbor do-
pravy Magistrátu města Karviné nevrací.

Závěr loňského roku se snažili
zaměstnanci Odboru sociálně-
-právní ochrany dětí Magistrátu
města Karviné zpříjemnit dětem,
které nemohou vyrůstat u svých
rodičů. Právě pro ně připravili „Mi-
kulášskou besídku“ v prostorách

Společenského domu Lázní Dar-
kov. Během pohádkového kabaretu
plného her, soutěží, zpěvu a tance
přišel mezi děti také Mikuláš s čer-
tem a andělem. Všechny přítomné
děti byly odměněny balíčky s plyšo-
vou hračkou a sladkostmi. 

Na únorové jarní prázdniny při-
pravilo Krajské středisko volného
času Juventus Karviná příměst-
ský tábor, který dětem nabízí pro-
gram plný her, soutěží a sporto-
vání. 

Tábor, který proběhne v termí-
nu od 18. do 22. února 2008, je
určen pro děti od 6 do 15 let. 

V ceně tábora (680 korun) je za-
hrnuta dopolední a odpolední sva-
činka, oběd, pitný režim, materiál
na činnost, cestovné a vstupné na
celodenní výlet. Rezervaci místa
na tábor je nutno domluvit osobně
či telefonicky s hlavním vedoucím
tábora, a to na tel. číslech 596 311
530, 596 311 064. (jan)

Magistrát pfiipravil besídku
pro dûti bez rodiãÛ

Prosincová nadílka v domovech důchodců. Prosincovou předvánoční
atmosféru si bohatě užili také členové karvinských Domovů důchodců, kde
ani tentokrát nechyběla tradiční nadílka od Mikuláše. 

Juventus pofiádá jarní
pfiímûstsk˘ tábor pro dûti

Poãítaãové kurzy pro vefiejnost v únoru

Na jarním táboře Juventusu si děti užijí především spoustu her a zábavy.
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● Lázně Darkov mají nového
ředitele
Novým ředitelem Lázní Darkov,

a.s. je od ledna letošního roku
Petr Kacíř. Ten ve funkci vystřídal
dosavadního generálního ředitele
Igora Sovjáka, který byl jmenován
předsedou představenstva holdin-
gu A§D Finance Holding. Pod no-
vým vedením hodlají Lázně Dar-
kov ještě více rozšiřovat své dosa-
vadní aktivity, například pro-
střednictvím spolupráce s nemoc-
nicemi, které provádějí operační
zákroky na pohybovém ústrojí.

● Některé jízdní řády se asi
budou měnit
Na základě připomínek obyvatel

Karviné k novým jízdním řádům,
vydaným v prosinci loňského roku,
dojde pravděpodobně od března le-
tošního roku k některým změnám
u linek městské hromadné dopra-
vy. Občané, kteří denně využívají
hromadnou dopravu, měli už po-
čátkem ledna výhrady k rušení ně-
kterých spojů. Část připomínek se
týkala například zrušených večer-
ních linek MHD č. 1 a 2 o sobotách
a nedělích po 22. hodině. 

● Valentýnská párty 
Juventus, krajské středisko

volného času, připravuje na svá-
tek zamilovaných – ve čtvrtek
14. února 2008 – pravou „Valen-
týnskou párty“ s diskotékou pro
děti a mládež do 15 let. Celá akce
začne v 16.00 hodin ve velkém
sále Juventusu. Pro účastníky je
připravena srdíčková tombola,
soutěže, hry a taneční vystoupení
zájmových kroužků. Vstupné: 20
korun. Podrobné informace o při-
pravované akci jsou dostupné na
www.juventus.cz.

● Padesát tun elektroodpadu
za jeden rok
V období od poloviny roku 2006

do poloviny roku 2007 bylo na
území Karviné sesbíráno více než
49 tun elektrozařízení, z toho 711
kusů chladniček, 12 kusů mraz-
niček, 10 mikrovlnek, 927 kusů
televizorů a PC monitorů a 16 ku-
sů tiskáren. 

V součtu to pro město znamená
úsporu za odstranění elektrood-
padu ve výši 130 000 korun.

Pondělí 4. února 2008 
ZABRISKIE POINT 
(Projekt 100)
USA 1970
Režie: Michelangelo Antonioni

Úterý 5. února 2008 
NENÁPADNÝ PŮVAB
BURŽOAZIE (Projekt 100)
Francie, Itálie, Španělsko 1972
Režie: Luis Buňuel

Úterý 5. února 2008 
ANDALUSKÝ PES (Projekt 100)
Francie 1928
Režie: Loui Buňuel

Středa 6. února 2008 
SVATÁ HORA (Projekt 100)
Mexiko, USA 1973
Režie: Alejandro Jodorovsky

Čtvrtek 7. února 2008 
ŽELVY MOHOU LÉTAT

(Projekt 100)
Irák, Órán, Francie 2004
Režie: Bahman Ghobadi

Čtvrtek 14. února 2008
CARMEN
Španělsko 1983
Režie: Carlos Saura

Čtvrtek 21. února 2008 
ONCE
Irsko 2006
Režie: Jihn Carney

Čtvrtek 28. února 2008 
KRÁLOVNA ALŽBĚTA: 
ZLATÝ VĚK
USA, SRN, Vel. Británie, 
Francie 2007
Režie: Shekhar Kapur

Všechna filmová představení
začínají v 17.30 hodin.

Nakupujete zboÏí v zahraniãí?
Pozor na záruky!

Vstup České republiky do
Schengenského prostoru usnad-
ňuje mnohým z nás nákupy zboží
v zahraničí, především pak v sou-
sedním Polsku. Jak je to ale se zá-
rukou na toto zboží? 

Řada občanů se domnívá, že při
nákupu zboží v zahraničí bude mít
naprosto stejná práva ve všech ze-
mích Schengenského prostoru.
Operují přitom pojmem „eurozáru-
ka“. Tento názor však nemá reálný
podklad. I když se možnosti na-
šich občanů po vstupu do Schen-
genu rozšířily v tom smyslu, že ce-
stování je pohodlnější a tím i pře-
shraniční nákupy častější, na spo-
třebitelských právech se nezmění
nic.

Už před naších vstupem do EU
byla do české legislativy zahrnuta
celá řada evropských směrnic
a různých dalších právních usta-
novení, která výrazně zlepšují po-
stavení spotřebitelů. Byla zavede-
na také dvouletá záruční doba,

stanovena pravidla pro poskytová-
ní spotřebitelského úvěru, uprave-
ny povinnosti při prodeji obuvi,
spotřebitelé získali výrazná práva
při prodeji pomocí prostředků ko-
munikace na dálku či mimo pro-
story obvyklé k podnikání.

Jak je to ale se zmiňovanou zá-
rukou na zboží zakoupené v cizi-
ně? „I když se o ní stále mluví, ne-
existuje nic jako „eurozáruka“, te-
dy právo spotřebitele reklamovat
ve své zemi ty výrobky, které kou-
pil v jiné zemi Evropské unie,“ při-
pomíná mluvčí Sdružení na obra-
nu spotřebitelů (SOS) Ivana Picko-
vá. „Celoevropsky působící výrobní
společnosti, které poskytují i u nás
servis pro výrobky koupené v jiné
zemi EU, bychom spočítali na prs-
tech jedné ruky,“ upozorňuje
Picková. A dodává, že spotřebitelé
by si před výhodným nákupem
v zahraničí vždy měli uvědomit, že
mohou mít doma problémy s re-
klamacemi i servisem.

Evropští spotřebitelé mají v pod-
statě ve svých zemích velmi po-
dobná práva, na tom se rozšířením
schengenského prostoru nic ne-
změní ani k horšímu, ale ani k lep-
šímu. Přesto je pro spotřebitele
nakupování v zahraničí zajímavé,
protože je láká jiná nabídka na
trhu i lepší ceny či vyšší kvalita vy-
braných produktů. Nelze to však
brát paušálně, tudíž nákup v cizi-
ně nemusí být vždycky nejvýhod-
nější. (sob)

Pozvánka do filmového klubu

7. 2. 2008 – čtvrtek, 18.00 hodin
Kanada – Yukon – 
stopami zlatokopů 

– beseda s obrazovou projekcí
a kanadskou hudbou v režii cesto-
vatele Milana Samca o jeho poby-
tu v Kanadě v létě 2007. 
Místo konání: Galerie Chagall.
Vstupné dobrovolné.

23. 2. 2008 – sobota, 20.00 hodin
Koncert kapely Apatheia

Svěží pohled na kdysi tak popu-
lární, dnes téměř zapomenutý,
art-rock. Kapela nabízí skvělý mix
art-rocku 70. let se soudobou
americkou rockovou muzikou.

Místo konání: evangelický kos-
tel, Masarykovo náměstí.

Iniciativa Dokofián zve na únorové akce

Drings After Fest v Hard Café
Pátek 15. 2. 2008  v 18.00 hodin.

Hard Café Karviná-Staré Město.
Vystoupí: Drings After a jako hosté kapely Cent, Orchidea a Plonk.

Vstupné 50 Kč. 

Karviná bojuje 
za napojení na dálnici

„Na Karvinou a Karvinsko se za-
pomnělo při plánování dopravních
řešení regionu především v souvis-
losti s příchodem firmy Hyundai, ale
problémy s neúměrnou zátěží aut
přes města řešíme už dnes, protože
za pár let by to byla katastrofa.
Potřebujeme nutně obchvat, ale také
kvalitní napojení na dálnici, optimál-
ním řešením je zbrusu nová silnice,“
říká primátor města Tomáš Hanzel
(ČSSD). 

Nová asi 30 kilometrů dlouhá se-
verní příhraniční trasa odvede tran-
zity mimo města a obce podél drá-
hy mezi Bohumínem a Českým Tě-
šínem a zároveň poslouží jako spoj-

ka mezi dálnicí D47 a Slovenskem.
„Do našich snah jsme nyní zapojili
okolní města a obce a také další
partnery, například OKD, Lázně
Darkov, Elektrárnu Dětmarovice ne-
bo Ředitelství silnic a dálnic. Vzniklo
sdružení, které by mělo urychlit pro-
jektování, změny územních plánů
obcí a pak také samotnou stavbu.
Obchvat Karviné a připojení Karvin-
ska na nadřazenou silniční síť není
možné oddělit, obě akce jsou ne-
zbytné nejen s ohledem na ekono-
mický rozvoj oblasti, ale tranzitní do-
prava vadí lidem ve městě stále víc
a také zhoršuje životní prostředí,“
dodává primátor Hanzel. (ju)

Nová 
třiceti-
kilometrová
komunikace 
mezi 
Těšínem
a Bohumínem 
umožní 
kvalitní
dopravní
napojení
Karviné 
na dálnici 
D47.



14. 11.–4. 5. Ze zámeckých
komnat – výstava přiblíží životní
styl šlechtických vrstev v časo-
vém rozsahu od středověku do
počátku 20. století. Výstavní síň
Muzea Těšínska, Karviná-Fryštát

7. 1.–29. 2. MŠ KLÍČEK –
„Školka má narozeniny“ výstava
dětských prací, MŠ Klíček, Karvi-
ná-Fryštát. Pobočka RKK, Karvi-
ná-Hranice

8. 1.–20. 2. Urszula Miacz-SO-
BIERAJ, Waclaw SOBIERAJ, Bar-
tolomiej SOBIERAJ – obrazy, ole-
je, pastely, kombinovaná techni-
ka. Vernisáž výstavy bude v úterý
8. 2. 2008 v 17.00 hodin v Máne-
sově síni, Karviná-Nové Město

9. 1.–10. 2. Žena jako věčná
inspirace – malba, grafika, plast.
Zámecká galerie Chagall, Karvi-
ná-Fryštát

10. 1.–22. 2. Členská výstava
Sdružení výtvarných umělců
a teoretiků (UVU-SVUT Ostrava).
Galerie Zdravého města, Karviná-
-Fryštát

10. 1.–29. 2. Užitá grafika – vý-
stava Romany Taszkové. Vernisáž
proběhne 17. 1. v 17.30 hod. Vý-
stavní síň ZUŠ B. Smetany, Kar-
viná-Mizerov

30. 1.–12. 3. „Imaginace a va-
riace“, Walter Taszek – obrazy,
řezby, počítačová grafika, Roma-
na Taszková – počítačová grafika.
Galerie Pod Věží, Karviná-Fryštát 

1. 2.–15. 2. Rumcajsův táta
Radek Pilař – 7. 2. – 15. výročí
úmrtí českého ilustrátora – vědo-
mostní soutěž. Středisko knihov-
nických a informačních služeb
RKK – oddělení pro děti, Karviná-
-Mizerov.

1. 2.–29. 2. Hrajeme si na bás-
níky – lit. soutěž pro začínající
básníky do 15 let. Středisko kni-
hovnických a informačních slu-
žeb RKK – oddělení pro děti, Kar-
viná-Mizerov.

1. 2.–29. 2. Jak vyzrát na počí-
tač – základy práce s PC – indivi-
duální výuka pro zájemce. Stře-
disko knihovnických a informač-
ních služeb RKK – oddělení pro
děti, Karviná-Mizerov.

2. 2. od 9.00 hod. Oblastní
střelecká liga mládeže ve střelbě
ze vzduchové pušky pro rok 2008
(III. kolo). Střelnice v KSVČ Ju-
ventus, Karviná-Nové Město

3. 2. od 10.30 hod. HCB Karvi-
ná–TJ Lokomotiva Plzeň, Extra-

liga házené mužů. Hala házené,
Karviná-Nové Město

3. 2. od 11.00. hod. SK Karvi-
ná–HC Krnov, krajský hokejový
přebor dorostu. Zimní stadion,
Karviná-Fryštát

7. 2. v 17.30 hod. Koncert kla-
vírního oddělení. Obřadní síň, Zá-
mek Fryštát, Karviná-Fryštát

7. 2. v 18.00 hod. NĚCO MÁLO
NA DOBROU NOC. Přednes textů
Christiana Morgensterna a Frede-
rica Garcii Lorca, spolu s hudbou
Luboše Sluky – Suita na paměť
Jaroslava Ježka, Alexeje Frieda –
parafráze na Bernsteinovu West
side story a Tanga Astora Piazzo-
lliho. Účinkuje: SAŠA RAŠILOV –
umělecký přednes a ENSEMBLE
MARTINŮ. Vstupné: 102, 82, 52
Kč balkon. Velký sál MěDK, Kar-
viná-Nové Město 

10. 2. v 15.00 a 17.00 hod.
CÍSAŘOVY NOVÉ ŠATY. Pohád-
ka. Účinkuje divadelní soubor
Harlekýn. Vstupné: 20 Kč. Malý
sál MěDK, Karviná-Nové Město

10. 2. od 14.00 hod. O POHÁR
PRIMÁTORA MĚSTA KARVINÉ,
turnaj v házené žen. Hala házené,
Karviná-Nové Město

10. 2. od 17.00 hod. SK Karvi-
ná–HC Uničov, II. hokejová liga
mužů. Zimní stadion, Karviná-
-Fryštát 

10. 2. SK Karviná–HC Uničov,
krajský hokejový přebor juniorů.
Zimní stadion, Karviná-Fryštát 

12. 2.–13. 2. Valentýn – výroba
přání a dárků k svátku zamilova-
ných, od 12.00 do 15.00 hodin.
Středisko knihovnických a infor-
mačních služeb RKK – pobočka
Karviná-Hranice

13. 2. od 17.30. hod. SK Karvi-
ná–HC Studénka, krajský hokejo-
vý přebor dorostu. Zimní stadion,
Karviná-Fryštát

13. 2.–9. 3. Krajinomalba – ob-
razy. Zámecká galerie Chagall,
Karviná-Fryštát

14. 2. v 16.00 hod. Valentýn-
ská párty – diskotéka pro veřej-
nost – děti a mládež do 15 let,
srdíčková tombola, soutěže a hry
nejen pro zamilované, taneční vy-
stoupení kroužků, vstupné 20 Kč.
Krajské SVČ Juventus, Karviná-
Nové Město 

15. 2. Tradiční ples PZKO.
Společenský dům Darkov, Karvi-
ná-Darkov

16. 2. od 8.00 hod. Turnaj

Zdravého města ve stolním tenisu.
ZŠ Mendelova, Karviná Hranice

16. 2. od 9.00 hod. Oblastní
střelecká liga mládeže ve střelbě
ze vzduchové pušky pro rok 2008
(IV. kolo). Střelnice v KSVČ Ju-
ventus, Karviná-Nové Město

16. 2. od 10.00 hod. Valentýn-
ský turnaj v judu, kategorie ben-
jamínků. KSVČ Juventus, Karvi-
ná-Nové Město

17. 2. v 16.00 hod. JARNÍ
PRÁZDNINY: škola mimo provoz –
POPELKA. Muzikálové zpracování
známé pohádky o chudé Popelce,
která se nakonec za pomoci víly
Amélie a díky ztracenému střevíč-
ku provdá za prince Jaromíra.
Účinkuje Slezské divadlo Opava.
Vstupné: 72, 52, 32 Kč balkon.
Velký sál MěDK, Karviná-Nové
Město

17. 2. 9.00–18.00 hod. Léčebné
techniky vyššího já, lektor Ing.
Z. Kotvan. Klub Alternativa, Kar-
viná-Fryštát

17. 2. od 10.30 hod. HCB Kar-
viná–TJ Cement Hranice, Extra-
liga házené mužů. Hala házené,
Karviná-Nové Město

17. 2. od 17.00 hod. SK Karvi-
ná–HC Šternberk, II. hokejová li-
ga mužů. Zimní stadion, Karviná-
-Fryštát 

17. 2. SK Karviná–HC TJ
Šternberk, krajský hokejový pře-
bor dorostu. Zimní stadion, Kar-
viná-Fryštát

18. 2. v 10.00 hod. JARNÍ
PRÁZDNINY: škola mimo provoz –
HAPPY FEET! Film pro děti.
Vstupné: 30 Kč. Velký sál MěDK,
Karviná-Nové Město

18. 2.–22. 2. Hurá, jarní
prázdniny – celotýdenní blok her,
kvízů, soutěží, od 10.00 do 11.00
hodin. Středisko knihovnických
a informačních služeb RKK – od-
dělení pro děti, Karviná-Nové
Město.

18. 2.–22. 2. Jarní příměstský
tábor – příměstský jarní tábor
s všeobecným zaměřením, pro dě-
ti 8–15 let. Krajské SVČ Juven-
tus, Karviná-Nové Město 

18. 2.–24. 2. Jarní prázdniny –
v pondělí a středu knihovnu mi-
mořádně otevřeme od 10.00 do
11.30 hod. „Sněhulákoviny“ –
v tomto týdnu děti budou v dopo-
ledních hodinách malovat nebo
z různých materiálů vyrábět sně-
huláky. Středisko knihovnických

a informačních služeb RKK – po-
bočka Karviná-Hranice

19. 2. v 10.00 hod. JARNÍ
PRÁZDNINY: škola mimo provoz –
BUDULÍNEK. Známá pohádka
pro děti a veselé soutěžení s klau-
ny. Účinkuje Duo Šamšula.
Vstupné: 35 Kč. Velký sál MěDK,
Karviná-Nové Město

20. 2. v 10.00 hod. JARNÍ
PRÁZDNINY: škola mimo provoz –
ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY.
Film pro děti. Vstupné: 45 Kč.
Kino Centrum, Karviná-Mizerov

21. 2. v 10.00 hod. JARNÍ
PRÁZDNINY: škola mimo provoz –
KÁČA A VODNÍK. Veselá pohádka
s národními písničkami Holka
modrooká, Žežuličko, kde jsi by-
la, Jsou mlynáři chlapi, chlapi...
a další. Na motivy pohádky Darji
Hajské napsal a režii měl Zdeněk
Mlčoch. Účinkuje Liduščino diva-
dlo Praha. Vstupné: 35 Kč. Velký
sál MěDK, Karviná-Nové Město 

22. 2. v 18.00 hod. Koncert vo-
kálního tria „ERIN“. Obřadní síň,
Zámek Fryštát, Karviná Fryštát

22.–23. 2. Turnaj sportovních
center mládeže, republiková sou-
těž v házené mladšího dorostu.
(Pá 16.00–20.00 hod., So 9.00
hod.–16.00 hod.). Hala házené,
Karviná-Nové Město

26. 2. 15.30 hod. Pěstování
ovoce – odrůdy a tvary – přednáší
p. Oldřich Janků. Český zahrád-
kářský svaz, Karviná-Fryštát

26. 2.–9. 4. SUŠ OSTRAVA.
Práce studentů. Vernisáž výstavy
je v úterý v 17.00 hodin v Máne-
sově síni, Karviná-Nové Město 

27. 2. od 17.30 hod. HCB
Karviná–TJ Bystřice pod Hostý-
nem, Extraliga házené mužů.
Hala házené, Karviná-Nové Město

27. 2. od 18.00 hod. SK Karvi-
ná–HC Přerov, II. hokejová liga
mužů. Zimní stadion, Karviná-
-Fryštát 

27. 2. v 19.00 hod. NEJKRÁS-
NĚJŠÍ VÁLKA. V. Renčín, J. Bra-
bec, H. Čiháková. Účinkuje Těšín-
ské divadlo, česká scéna. Vstupné:
90 studenti a děti 50 Kč. Velký sál
MěDK, Karviná-Nové Město

28. 2. v 17.30 hod. Koncert
smyčcového oddělení. Obřadní síň,
Zámek Fryštát, Karviná-Fryštát

28. 2.–18. 4. Petr Skrla – Afri-
ka – umělecké předměty z Afriky.
Galerie Zdravého města, Karviná-
Fryštát
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Dovolujeme si Vás co nejsrdečněji pozvat na 

PÁT¯ REPREZENTAâNÍ PLES
Hospodářské komory okresu Karviná

sobota 2. února 2008 od 19.00 hodin 

v RomCentru v Karviné 6 (Za Panelárnou)

Cena vstupenky 550 korun 
(místenka, přípitek, bohatý program, celovečerní raut). 

Hraje skupina Uros. V programu vystoupí Petra Janů.

Prodej vstupenek: 
kancelář HKoK, Svatováclavská 97/6, Karviná-Fryštát.

Srdečně zveme!

Obec Slováků v Karviné 

pořádá 9. února 2008 v 19.00 hodin

VI. SLOVENSKY PLES
Společenský dům Karviná-Darkov

K tanci hraje hudební skupina Bango, 
v předtančení se představí soubor ŠMIKŇA 

se slovenským folklorem. 

Podrobné informace 
v Informačním centru Karviná-Fryštát 

nebo na tel. čísle 604 955 046


